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教育委員会議事録  

日 時 令和３年３月19日（金）午前10時00分～午前10時03分 

場 所 教育委員会室  

出 席 委 員 教 育 長 白 石  高 士 
 
委 員 對 馬  初 音 

 委 員 久保田  福美 
 
委 員 伊井  希志子 

 委 員 折井  麻美子 
 

  

出席説明員 庶 務 課 長 都 筑  公 嗣 
 学校整備課長 
学校支援課長 河 合  義 人 

事務局職員 法規担当係長 岩 田 晃 司 
 
担 当 書 記 春 日  隆 平 

傍 聴 者  ０名      



 

 2 

会議に付した事件  

 

（議案） 

  議案第16号  令和２年度杉並区一般会計補正予算（第 14号）  
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目次 

 

議案  

  議案第16号  令和２年度杉並区一般会計補正予算（第14号）・・・４ 
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教育長 それでは、定刻になりましたので、ただいまから令和３年第４回

杉並区教育委員会臨時会を開催いたします。  

  本日の会議について、事務局よりご説明をお願いいたします。  

庶務課長 本日の議事録の署名委員につきましては、教育長より事前に折

井委員との指名がございましたので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  続きまして、本日の議事日程についてでございますが、議案１件を予

定しております。 

  以上でございます。  

教育長 それでは、本日の議事に入りますが、本日の案件については、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づく区長か

らの意見聴取案件として意思形成過程上の案件となっております。した

がいまして、同法第 14 条第７項の規定により会議を非公開としたいと

思いますが、異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  それでは異議ございませんので、本日の会議を非公開といたしま

す。 

  それでは、議案の審議を行いますので、事務局より説明をお願いいた

します。 

庶務課長 それでは、日程第１、議案第 16 号「令和２年度杉並区一般会

計補正予算（第 14 号）」を上程いたします。私からご説明をさせてい

ただきます。 

  議案を２枚おめくりいただいて、補正予算概要１ページ目をご覧いた

だきたいと思います。令和２年度で執行に至らなかったものを令和３年

度に繰り越す、繰越明許の一覧となってございます。  

  それでは、表に記載の「小学校の運営管理」についてご説明いたしま

す。こちらにつきましては、阿佐ヶ谷駅北東地区への工事車両用通路の

整備に伴う杉並第一小学校給食室の減築等改修工事に関して、３月 17

日付けで契約締結を行ったところでございます。本件工事については、

前払金相当額を令和２年度予算で見込んでいたところではありますが、

契約の相手方から前払金の受け取りについて辞退の申出があったため、

そのための経費 2,547 万 1,000 円を翌年度に繰り越すものでございます。 

  以上で補正予算の説明を終わります。議案の朗読は省略させていただ

きます。 



 

 5 

  ただいまの説明につきまして、ご意見、ご質問がございましたらお願

いいたします。  

教育長  この辞退によって、特に何かが大きく変わるというものではない

ということでよろしいですよね。 

学校整備課長 今回は、あくまで前払金の辞退ということなので、このこ

とによって、工事自体に何か影響があるというわけではございません。 

庶務課長 よろしいでしょうか。それでは、教育長、議案の採決をお願い

いたします。 

教育長  それでは、採決を行います。議案第 16 号につきましては、原案

のとおり可決して異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  それでは、異議ございませんので、議案第 16 号につきましては、

原案のとおり可決といたします。  

  それでは、以上で本日予定しておりました日程は全て終了いたしまし

た。 

  本日の教育委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 


